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Щодо запиту на отримання 
публічної інформації 
 

Мінекономіки розглянуло запит на отримання публічної інформації                   

від 27.07.2020 б/н (вх. Мінекономіки від 27.07.2020 № ЗІ-988-20) та повідомляє. 

Стосовно проведення конкурсного відбору керівника державного підприємства 

“Південдіпрондіавіапром” то відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору 

керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 03.09.2008 № 777, рішення про 

необхідність проведення конкурсного відбору для призначення керівника підприємства 

приймає суб’єкт господарювання державного сектору економіки. 

Призначення керівників підприємств, що мають стратегічне значення для 

економіки та безпеки держави і вартість активів якого за даними останньої фінансової 

звітності або річний розмір чистого доходу якого перевищує 200 млн. гривень, та 

керівників особливо важливих для економіки підприємств (підприємства, вартість 

активів якого за даними останньої фінансової звітності перевищує 2 млрд. гривень або 

річний розмір чистого доходу якого перевищує 1,5 млрд. гривень) здійснюється 

виключно за результатами конкурсного відбору відповідно до зазначеного порядку. 

Державне підприємство “Південдіпрондіавіапром” не відноситься до таких 

підприємств. 

Станом на сьогодні рішення про проведення конкурсного відбору на зайняття 

посади керівника державного підприємства “Південдіпрондіавіапром”, не прийнято. 
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Одночасно повідомляємо, що наказом Мінекономіки від 10.07.2020 № 128-п 

Артюх Р. В. призначений виконуючим обов’язки директора державного підприємства 

“Південдіпрондіавіапром” з 13 липня 2020 року до призначення керівника зазначеного 

підприємства в установленому законодавством порядку. 

 

 

Державний секретар Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі  
та сільського господарства України 

 
 

Костянтин МАР’ЄВИЧ 
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